
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 2 

засідання голів депутатських фракцій/груп та  

голів постійних комісій Сновської міської ради 8 скликання 

 
15 грудня 2023 року                                                                                                     м. Сновськ 

       
Присутні - 6 членів міської ради (5 депутатів та міський голова): 
Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради;  
Добненко Н.М. – голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 
соціально-економічного розвитку;  

Матвієнко В.І. – голова фракції ПП «Батьківщина», голова постійної комісії міської ради з 
питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг; 
Невмовенко В.І. – голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, 
земельних відносин  та охорони природи; 

Тютюнник П.О. – голова фракції ПП «Рідний дім». 
Відсутні – 3: 

Батюк І.В. - голова фракції ПП «Слуга народу», голова постійної комісії з питань 
законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, 
спорту, депутатської діяльності та етики; 

Гордюк В.Г. - голова фракції ПП «Наш край»; 
Солодовник П.В. - голова депутатської групи «Сновщина». 

 
Присутні на засіданні: 

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу Сновської міської ради. 

 

Голова засідання: Медведьов О.О. 

Секретар засідання: Добненко Н.М. 
 
Порядок денний:  

1. Про  бюджет Сновської міської територіальної громади на 2024 рік. 
 

Медведьов О.О., головуючий на засіданні, заявив, що у зв’язку з тим, що Гукун Г.М., яка 
була секретарем засідань голів депутатських фракцій/груп та голів постійних комісій, 
склала свої депутатські повноваження, необхідно обрати секретаря засідань.  

Медведьов О.О., головуючий на засіданні, запропонував обрати секретарем засідань голів 
депутатських фракцій/груп та голів постійних комісій Добненко Н.М. 

Заперечень не надійшло. 
Вирішили:обрати секретарем засідань голів депутатських фракцій/груп та голів 
постійних комісій Добненко Н.М. 

Голосували:  
за: 6 (Медведьов О.О., Авдієвська Н.В., Добненко Н.М., Матвієнко В.І, Невмовенко В.І., Тютюнник П.О.) 

проти: 0 
утрималися: 0 
не голосували: 0. 

Прийнято. 
Медведьов О.О., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання, який є 

на руках у депутатів, прийняти «за основу». 
Вирішили: прийняти порядок денний засідання «за основу». 



Голосували: 

за: 6 (Медведьов О.О., Авдієвська Н.В., Добненко Н.М., Матвієнко В.І, Невмовенко В.І., Тютюнник П.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  
не голосували: 0 

Прийнято. 
Медведьов О.О., запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного 
засідання. 

Пропозицій немає. 
Медведьов О.О., зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 
 

1. Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2024 рік.  
Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу Сновської міської ради, яка 
зазначила, що бюджет  Сновської міської  територіальної  громади на 2024 рік 

затверджується в умовах воєнного стану. Фактор невизначеності стосовно тривалості та 
наслідків бойових дій в країні впливає на процес прогнозування,  ускладнює його 
реалістичність та обумовлює зміну пріоритетів видатків,  а саме - спрямування  

фінансових ресурсів на першочергові напрямки.  Доповіла про процес підготовки проєкту 
бюджету (опрацювання бюджетних запитів, засідання робочої групи, узгодження проєкту 

бюджету з головними розпорядниками коштів). Довела до відома інформацію про 
соціально-економічний стан територіальної громади у 2023 році та прогноз на 2024 рік; 
детально зупинилася на запланованих доходах та видатках громади на 2024 рік 

(пояснювальна записка додається). 
Відбулося обговорення проєкту бюджету громади на 2024 рік та проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками; рекомендувати виконавчому комітету 
погодити проєкт бюджету та прийняти на сесії  міської ради (проєкт рішення додається).  
Голосували: 

за: 6 (Медведьов О.О., Авдієвська Н.В., Добненко Н.М., Матвієнко В.І, Невмовенко В.І., Тютюнник П.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0 
не голосували: 0 
Прийнято. 

 
 

 

 

Голова засідання 

    

 

 

Олександр МЕДВЕДЬОВ 

  (підпис)  (прізвище) 

 

Секретар засідання 
    

Наталія ДОБНЕНКО 

  (підпис)  (прізвище) 

 


